

美國 8 月 1 日起禁售這東西幾乎所有家庭都受影響

這一改變將影響幾乎所有家庭！

從下周開始，美國人將只能從全國各地的零售商那裡購買 LED 燈，因為對白熾燈泡的官方禁令將全面生效。

自 19 世紀托馬斯·愛迪生 (Thomas Edison) 發明燈泡以來，白熾燈就一直為美国家庭提供照明。但現在，這個國家尋求更加節能，LED 燈已經成爲新的標準。

從 8 月 1 日起，雖然擁有白熾燈泡並不違法，但商店銷售白熾燈泡、公司生產白熾燈泡都將成爲違法行爲。

美國能源部於 2022 年 4 月宣佈，從 2023 年 8 月 1 日開始實施這項禁令，並於今年 1 月就這一變化向製造商和零售商發出了警告。屆時違反禁令的製造商可能會面臨每個非法燈泡最高 542 美元的罰款。

拜登政府稱，禁止生產和銷售白熾燈泡



將幫助美國人省錢並保護環境。

今後，每個人都將不得不購買節能的 LED 或緊湊型螢光燈 (CFL)。

能源部表示，LED 燈可以比白熾燈泡節能 75%，壽命長出 25 倍，還能提供更多光線。此外，據估計，LED 燈每年可為每個家庭節省約 100 美元。

根據關於生活黑客和軟件的博客 Lifehacker 的一份報告，LED 燈泡的平均成本從每個 5 美元到 7 美元不等，而白熾燈泡通常為每個 2 美元到 3 美元。不過，從長遠來看，還是

LED 燈泡省錢，因為它們運行時耗能更少，壽命更長。

能源部還稱，停用低效的白熾燈將每年總共為美國人節省近 30 億美元，並在 30 年內大幅減少二氧化碳

的排放量。預計在未來 30 年內，更換燈泡的舉措將導致減少 2.22 億公噸的二氧化碳排放，相當於 2800 萬個家庭一年的排放量。

儘管有長期的好處，但該禁令的反對者表示，換燈的決定應該由他們自己做出，而不是政府。

一些批評者稱，這是政府越權行爲，並呼籲國會立法，讓美國人自己來決定家中的燈泡。**新聞來源：華人生活網**

研究表明：超 6 成美國人對“小費文化”持負面看法



據 nbcnewyork 7 月 28 日報道：在餐館和美容院給小費可能對某些人來說是標準的禮節，但一項新的研究表明，大多數美國人已經對這種社交禮儀感到厭倦，而且對給多少小費也感到困惑。

Bankrate 最近的一項調查發現，大約三分之二 (65% 左右) 的美國人對小費持負面看法。不到一半的參與調查者認爲，企業應該向員工支付更多的工資，而不是依靠加小費。

根據調查結果，三分之一的人認爲小費文化已經失控，越來越多的商店、餐車甚至航空公司櫃檯都鼓勵顧客支付小費。

紐約居民以賽亞 (Isaiah) 說：“這有點像把你推向他們希望你支付的金額，而不是讓你給你想給的或者他們覺得他們應得的。”

在這項研究中，超過 30% 的受訪者在購買了從一頓正餐到一杯咖啡的任何東西後，對自助服務機和平板電腦上預設的小費內容感到惱火。

研究還發現，女性往往比男性更頻繁地支付小費，而年齡在這一趨勢中也起到了一定的作用。在所有世代中，59 至 77 歲的人給小費最多，千禧一代和 Z 世代給小費最少。

雖然沒有關於小費文化的官方指南，但小費膨脹和負罪感小費等術語卻越來越常見，因爲人們正試圖瞭解什麼是適當的消費金額。

紐約本地人赫克托說：“這就像一個安靜且尷尬的時刻。你看着屏幕，他們看着你。賬單上面寫着 15%、20%、30% 小費。”

不同場合給小費的社交禮儀

計算正確的小費數額可能會讓人感到困惑，這使得預設的機器很有幫助，但這里有一些關於何時給小費以及給多少小費的例子。紐約市的銷售稅為 8.875%。

餐廳：

給服務員的小費佔賬單總額的 15% 到 25%。有些餐廳會在當晚結束時將所有小費匯總。

酒店：

根據所要求的服務，每天給女傭和管家 2 到 5 美元的小費。

搬運工和行李員每拎一個包到房間，可獲得 1 到 2 美元的小費。

水療中心、沙龍、按摩師：

服務費的 15% 至 25% 為小費，洗頭助理的小費約為 5 美元。

食品櫃檯、熟食店、超市：

按訂單的 10% 給小費，但如果只是快餐，留下 1 美元也不錯。**新聞來源：NBC**

持綠卡回美，華人一家被請進“小黑屋”，交了 585 刀！

很多在美华人喜欢保留绿卡，选择不入籍，主要原因是因为往返中美两国更加方便，无需签证。

但说走就走的背后，也是要有条件的。

昨天，一位网友在网络上分享了自己持有绿卡入境洛杉矶被请进“小黑屋”的经历，所幸的是这位网友有惊无险，最终顺利入境，但是还是被罚款了 585 美元！

究竟发生了什么呢？

原来这位网友持有绿卡，长期居住在中国，疫情前经常会美国小住一段时间，但赶上疫情这几年，就一直没回来过，这次带着美国出生的宝宝回国。

这位网友的经历可以说有惊无险，但是他在最后提醒大家如果长时间离开美国，绿卡申请者要申请回美证。

回美证是华人的统称，细分又分成回美证，英文叫做 Re-entry Permit，还有一种叫做回美纸 Advance Parole，两者的区别是前者是必须

绿卡，后者可以等待绿卡身份的民众 (485 身份调整中)。

如果美国永久居民 (绿卡持有者) 预计将在美国境外连续呆超过 6 个月，或者最近 1.2 年



在美国境外累计时间超过 80% 以上，或者最近一次入境被美国海关警告出境时间过多，对于这些人群建议申请回美证。

对于 10 年永久绿卡持有者而言，如果提交

申請前 5 年內或者获得绿卡开始到提交申請之日截止這段期間內 (以時間較短者為準)，在美國境外的時間沒有超過 4 年，則獲得兩年有效的回美證；如果超過 4 年，則獲得一年有效的回美證。

对于 2 年临时绿卡持有者而言，获得的回美证的过期日期等同于绿卡过期日期。对于正处于 2 年换 10 年绿卡阶段的申請者而言，获得的回美证的过期日期等同于绿卡延期信上的过期日期或者护照上 I-551 临时绿卡章的过期日期。

如何申請回美證？

需要填写 I-131 表，其它就是按照規定提交一些證明，包括护照、簽證、入境信息等等，當然还需要申請費用。移民局收到後會要求打指模，有些人有記錄就不用打了。

在回美证是否可以在海外申請的問題上，多數律師都表示不可以，也有些律師表示一些特殊情況，比如緊急人道主義之下，可以在海外提交。

到 ETIAS 權限後，務必要詳細核對姓名、出生年月、護照號等其他信息，來確保順利入境歐洲。

根據歐盟的規定，ETIAS 旅行授權的有效期為三年，或者是護照的有效期，以先到者為準。

歐盟還表示，ETIAS 授權與個人的旅行證件 (例如美國護照) 相關聯，登上航班、公共汽車或輪船進入任何需要 ETIAS 的歐洲國家都需要這兩種證件。

同時，即使有 ETIAS 授權，也並不保證自動入境權。歐盟表示，“邊防人員將核實您是否符合入境條件”，任何不符合條件的人“將被拒絕入境”。丟臉 拜登政府把美國帶到溝里去了

在網上，許多美國網友都表示丟臉，明擺着越活越倒退，美國花費納稅人的巨額資金在歐洲駐軍，保護歐洲免遭侵略，但歐洲卻嫌棄美國人，連去歐洲都要辦簽證，而拜登政府無動於衷，任由美國人被刁難。

哥倫比亞廣播公司新聞旅遊編輯彼得·格林伯格 (Peter Greenberg) 表示，這不會很複雜，只是一種煩惱。“大多數美國人，事實上，所有美國人，都不習慣這樣做去歐洲，所以如果這一政策生效，登機口將會出現很多意外，人們會在頭幾周內被拒絕登機。”

明年再進行護照自由度排名的話，美國的免簽國家從 184 個，將至少減少 30 個，排名將跌至 25 名左右，甚至不如墨西哥護照和巴西護照。**新聞來源：大洛杉磯**



全美 38 州近 400 萬人失去白卡 多數人因此喪失補助

在疫情結束後，隨着各種解除緊急狀態，各州也開始逐步恢復資格審查，這也導致全美 38 州估計約有 400 萬人失去白卡；非營利醫療研究團體 “凱瑟家庭基金會” (Kaiser Family Foundation, KFF) 指出，絕大多數失去白卡的民衆並非資格不符，75% 是因爲諸如程序、表格問題等官僚因素而喪失這項補助。

根據周一早前公佈的報告，加州醫療援助計劃 (Medi-Cal) 預計，到 2024 年底，1500 萬

個參保人中，將有 180 萬至 280 萬人因不符合標準，而失去白卡。

在未來一年里，參保人會陸續收到續保通知，要求填寫收入、家庭規模等個人信息。

根據白卡標準，參保人年齡必須在 65 歲以上或 21 歲以下，個人年收入不可超過 20,121 美元，四口之家每年不超過 41,400 美元，而對於孕婦和殘疾人，則會相應放寬要求。

華盛頓郵報分析，根據先前各界估計，恢復資格審查後約有 380 萬民衆將失去白卡，但這個數字有低估之嫌，因爲數據只包括自願公佈數據的 38 州喪失白卡的人數。

報導指衛生部長貝西拉致函各州長對此問題表達憂心，聯邦衛生官員已連續數月提出警告，要求各州提早準備，因應白卡資格重新審查的連帶影響，結果卻還是出現各種狀況。

據悉，在辦理白卡延續期間，經常出現知函沒有寄到正確地址、白卡持有人看不懂通知，或者州政府機關出現疏失或積案。

有關部門提醒大家：白卡資格每年必須更新，但 2020 年起受到疫情影響改為自動延長，截至今年 4 月為止，參加人數高達 8500 萬人。今年 4 月有 5 州開始剔除資格不符民衆，到了 7 月則除了俄勒岡州之外，全美各州都把喪失資格者排除；俄勒岡州今秋將開始剔除喪失資格民衆。**新聞來源：華人生活網**



一旦收到，就可以馬上離開美國了。當然，現在移民局壓力這麼大，可能辦理會有延誤，有長期回国打算的，需要民众提早做出规划。

长期以来，是否申请回美证问题上，网友们的态度不一。

有些人认为，完全没必要，每次长期离境都能顺利通关，而且网上顺利通关的确实很多。

也有人有些血泪史，甚至不少人分享了自己因此被要求放弃绿卡，当然这也是一个漫长的过程，也不是海关说让你放就放的。

事实上，没有人敢给大家做一个 100% 的保证，我们还是鼓励大家遵守要求，长期离境，申请回美证。

持有绿卡者大部分都是在美工作和生活的华人，但是也有不少两边跑的跑车族，除了有人在两边的工作外，很多移民的老人也是两国来回跑，往往会遇到在哪里生活 183 天的问题。

随着航班慢慢的恢复，我们会看到更多类似的经历，也希望大家根据自己的实际情况早做规划，该申请证件还是要申请，不要存在侥幸心理。**新闻来源：华人民生活网**